Bonjour!

Mon sujet d'essai est comment puis-je résoudre mes conflits.
Dans ma petite enfance, je résolvais des conflits difficiles: parfois, je me querellais, je jurais, je m'offusquais, mais au fil du temps et des années, j'ai appris à chercher un compromis. Pour ainsi dire, si je veux un, et que quelqu'un ne l'aime pas, alors vous pouvez le résoudre sans querelle, trouver un juste milieu qui conviendra aux deux parties. Aussi, à l'heure actuelle, il est préférable de résoudre le conflit avec des mots ou d'essayer de l'éviter. Comme ils disent dans notre pays-la terre est ronde, que Dieu nous le veuille. Alors, pourquoi se quereller avec une personne, puis regretter à l'avenir?
Je vais donner mon exemple de la vie. Je suis à l'Université de l'année 3 et j'ai appris à éviter les conflits et à tirer le feu dans la communication à travers une blague, ou à dire la vérité, et à m'excuser si quelque chose est à blâmer.
Par exemple-j'ai oublié de donner à une personne sa chose. Quoi qu'il soit en colère et en conflit, il est préférable de dire la vérité et de s'excuser: pardonnez-moi, j'ai oublié votre chose à la maison, demain ou ce soir, je le donnerai certainement! Cela aidera à désamorcer la situation. Et si l'adversaire veut frapper et transformer le conflit en une bagarre, alors vous devez le distraire afin qu'il réfléchisse à la bagarre et aux conséquences futures de ses actions.
Je tiens également à noter que vous devez aider vos amis, camarades de classe et écouter leur opinion. Après tout, nous sommes tous des gens, quelque chose qu'ils savent mieux, quelque chose que je. il n'y a Pas de telles personnes qui connaissent tout et ont raison en tout.


