Le jour où je me suis battu avec mon meilleur ami
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Ma cousine avait rencontré un garçon sur Internet, jusqu'ici tout allait bien, ils étaient des amis très, très inséparables, c'était comme un couple, au fil des jours elle me l'a présenté et nous sommes devenus de très bons amis aussi, le temps a passé et ils a commencé à se battre beaucoup, chaque jour elle m'appelait triste en disant qu'il avait dit qu'elle était ennuyeuse, laide, qu'elle ne savait pas comment faire les choses, qu'elle était impolie, et il m'appelait en disant la même chose qu'elle n'avait aucune idée, un ennui ridicule, et mon cousin était donc très triste. Le temps a passé, mon cousin et lui sont redevenus amis et tout s'est bien passé, pendant un moment.
Ma cousine a commencé à devenir jalouse parce que j'étais meilleure amie avec lui qu'elle ne l'était, mais elle ne nous a pas dit qu'elle était jalouse, elle a juste quitté le jeu et ne nous a plus parlé, et mon amie a trouvé ça étrange parce qu'ils étaient les meilleurs amis.
Ensuite, je suis allé chez mon cousin, nous avons beaucoup joué et discuté, et j'ai bien quitté la maison de mon cousin.
Quelques jours ont passé et notre ami m'a dit que mon cousin sortait avec un garçon.
- Pas à ma connaissance, elle m'a dit qu'elle ne sortait pas ensemble.
Il a dit :
- Oui, elle sort avec quelqu'un et je pense que c'est très mauvais car elle n'a que 13 ans
J'ai dit :
- Elle n'a pas 13 ans, elle a 11 ans et elle ne sort pas
Il a dit : elle m'a dit qu'elle avait 13 ans, je vais lui parler
J'ai parlé :
- D'ACCORD
Dans la même seconde, elle m'a envoyé un message disant que j'avais complètement trahi sa confiance qu'elle m'en avait parlé et que ce n'était pas qu'elle ne lui avait pas dit qu'elle lui avait dit qu'elle avait 13 ans parce que sa mère ne le voulait pas. laissez-la Elle a dit son âge réel, elle a aussi dit qu'elle me l'avait dit le jour où je suis allé chez elle mais elle ne m'a rien dit.
Elle a dit qu'elle ne me parlerait plus jamais et m'a bloqué.
Je pensais que le lendemain elle allait me débloquer mais elle ne m'a pas débloqué, 1 2 3 4 5 jours se sont écoulés et elle ne m'a rien envoyé donc j'ai dû trouver un moyen
Comment je l'ai résolu :
J'ai dit à son amie de me débloquer pour que je puisse m'excuser parce que je ne me souvenais pas si elle m'avait dit ça, elle m'a débloqué et j'ai dit désolé au début, elle ne l'a pas accepté, j'ai dit ok après un moment, elle s'est excusée aussi pour avoir dit qu'il ne voulait plus me parler.
